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Nr. 65169/ 17.04 .2026 

SECTORUL 2 

RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile 

sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2026 

Având în vedere adresa Direcţiei Administraţie Publică Locală nr. 
65169/16.04.2026, prin care se solicită analizarea şi întocmirea, după caz, a unui raport de 
specialitate referitor la proiectul de hotărâre menţionat în titlul prezentului raport, 

Văzând documentaţia ataşată proiectului nr. 1646/1 6.04.2026 şi raportul de 
specialitate nr. 87/ 130580/08 .04.2026 întocmit de DGASP Sector 2 ş i ţinând cont de 
reglementările cuprinse în Legea asistenţei sociale nr. 292/2011 , cu modificările şi 

completările ulterioare, în urma consultării furnizorilor publici şi privaţi , a asociaţilor 

profesionale şi a organizaţilor reprezentative ale beneficiarilor, rezultă că autorităţile 

administraţiei publice locale au obligaţia să elaboreze planurile anuale de acţiune privind 
serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul consiliului local , care cuprind date 
detaliate privind numărul şi categoriile de beneficiari, serviciile sociale existente, serviciile 
sociale propuse pentru a fi înfiinţate , programul de contractare a serviciilor din fonduri 
publice, bugetul estimat şi sursele de finanţare . 

Acestea se elaborează de către autorităţile administraţiei publice locale, în 

conformitate cu măsurile şi acţiunile prevăzute în strategia de dezvoltare a serviciilor sociale 

a municipiului Bucureşti , pentru sectoarele de la nivelul capitalei. 

Planurile anuale de acţiune privind serviciile sociale administrate şi/sau finanţate de 

consiliile locale ale sectoarelor Municipiului Bucureşti , precum şi de Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti , anterior supunerii acestora spre aprobare prin hotărâre a consiliului 

local al sectorului, sunt transmise pentru consultare comisiilor teritoriale de incluziune socială 

şi pentru consultare Consiliului General al Municipiului Bucureşti. 

Autorităţile administraţiei publice locale şi toţi furnizorii publici de servicii sociale 

au obligaţia de a organiza şi acorda serviciile sociale, precum şi de a planifica dezvoltarea 

acestora, numai în funcţie de nevoile identificate ale persoanelor din comunitate, de 

priorităţile asumate, de resursele disponibile şi cu respectarea celui mai eficient raport 

cost/beneficiu. 

Pentru asigurarea unor servicii sociale adecvate şi de calitate, autorităţile 

administraţiei publice locale au obligaţia de a asigura resursele umane, financiare şi 

materiale, în conformitate cu reglementările în vigoare, strategia proprie de dezvoltare a 

serviciilor sociale şi planurile anuale de acţiune în domeniu. 
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Finanţarea serviciilor sociale se află în responsabilitatea autorităţilor administraţiei 

publice locale care, pe baza planurilor anuale de acţiune realizează următoarele: 

a) stabilesc tipurile de servicii sociale necesare comunităţii ; 

b) inventariază serviciile sociale existente; 

c) evaluează eficienţa şi eficacitatea acestora; 

d) identifică nevoia de servicii sociale noi. 

Aplicarea Planului de acţiune se va face în condiţiile unei verificări periodice a 

nevoilor beneficiarilor de asistenţă, aşa cum este prevăzut şi stabilit în legislaţia în vigoare. 

De cele mai multe ori beneficiarul unei măsuri de protecţie specială aduce în discuţie apariţia 

altor posibile probleme, astfel încât acesta devine beneficiarul mai multor acţiuni şi măsuri de 

protecţie socială. 

Avem convingerea că la elaborarea Planului Anual de Acţiune privind serviciile 

sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Sector 2, DGASPC Sector 2, 

instituţie de specialitate în domeniul asistenţei sociale, aflată în subordinea Consiliului Local 

Sector 2 Bucureşti, a avut în vedere toate strategiile, programele, proiectele şi acordurile 

naţionale şi locale privind serviciile sociale, astfel încât să asigure aplicarea politicilor sociale 

în domeniul protecţiei copilului, familiei , persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilităţi , 

precum şi altor persoane, grupuri sau comunităţi aflate în nevoie socială. 

Atingerea obiectivelor din planul de acţiune privind serviciile sociale şi măsurile de 

asistenţă socială se vor realiza prin cuprinderea în bugetul local a sumelor propuse de către 

DGASPC Sector 2, iar în urma aprobării bugetului general consolidat pe anul 2026, Direcţia 

Economică va asigura ducerea la îndeplinire a prevederilor acestei hotărâri , în limita 

alocărilor bugetare aprobate cu această destinaţie şi a atribuţiilor sale. 

Şef Serviciu Buget local-CFP 
Ala Şerbănoiu 
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DIRECTOR EXECUTIV, 

Florenii~ PÎRVAN 

Întocmit, 
Marius-Cezar VASILE 
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